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Zagreb, 5. srpnja 2024. godine 

 

 

PREDMET: Nabava satelitskih snimaka – pretplata na korištenje arhivskih 

satelitskih snimaka, Jednogodišnja pretplata na Airbus OneAtlas biblioteku, Ev. br. N-

80/2024 od 28. lipnja 2024. godine 

 

U postupku jednostavne nabave satelitskih snimaka – pretplata na korištenje arhivskih 

satelitskih snimaka, Jednogodišnja pretplata na Airbus OneAtlas biblioteku, Naručitelj 

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavljuje upite 

zainteresiranih gospodarskih subjekata i odgovore na iste. 

 

Pitanje 2: 

Projektnim zadatkom definirano je sljedeće: 

5.1. Jednogodišnja pretplata za korištenje arhivskih satelitskih snimaka Airbus 

OneAtlas biblioteke  

 Izvršitelj mora osigurati pristup i preuzimanje arhivi satelitskih snimaka iz Airbus 

OneAtlas biblioteke, na rok 12 mjeseci. Izvršitelj je dužan osigurati pristup arhivi 

satelitskih snimaka putem web servisa kako bi se navedeni podaci mogli koristiti u 

korisničkim aplikacijama Agencije za plaćanja. Sustav mora korisniku omogućiti brojač 

iskorištenih i neiskorištenih količina ugovorenog iznosa pretplate. Pristup i preuzimanje 

moraju biti omogućeni jednogodišnjom pretplatom. Pretplata mora omogućiti online 

pristup i preuzimanje satelitskih snimaka iz arhive proizvođača optičkih multispektralnih 

satelitskih snimaka visoke rezolucije. Prostorna rezolucija snimaka mora biti između 30 

cm do 1,5 m. Arhiva minimalno mora sadržavati snimke područja Republike Hrvatske 

snimljene u periodu od 1.1. 2022. Cjelokupno područje Republike Hrvatske mora biti 

prekriveno snimcima zadane prostorne rezolucije (30 cm do 1,5 m) za svaku od godina: 

2022. i 2023. Snimke snimljene tijekom razdoblja pretplate, moraju sukcesivno biti 

uključene u biblioteku i biti dostupne Naručitelju. Format podataka: WMTS/WMS za 

pristup (streaming), a ortorektificirani i georeferencirani GeoTIFF za preuzimanje. Iznos 

pretplate: Ponuditelj mora ponuditi vrijednost pretplate koja će biti dovoljna za 

jednogodišnje trajanje pregleda arhivskih snimaka područja Republike Hrvatske u 

vrijednosti od min. 50.000 km2 rezolucije 1,5 m ili min. 12000 km2 rezolucije 50cm, 

snimljenih u periodu od 1.1.2022. do kraja trajanja pretplate. 

 

S obzirom da sustav funkcionira na principu zakupa prava na određenu količinu podataka 

za skidanje i pregled te da je pod točkom 5.1. projektnog zadatka navedeno da "Sustav 

mora korisniku omogućiti brojač iskorištenih i neiskorištenih količina ugovorenog iznosa 

pretplate.", molimo Vas više informacija o tome koliko gigabajta i/ili kilometara 

kvadratnih je predviđeno za preuzimanje.  

 

Također Vas molimo informaciju o postupanju u slučaju da, zbog definiranih cijena od 

strane dobavljača te zbog toga što nije moguće ponuditi alternativu Airbus OneAtlas 



 

sustavu, nije moguće osigurati pregled arhivskih snimaka područja Republike Hrvatske u 

vrijednosti od min. 50.000 km2 rezolucije 1,5 m ili min. 12000 km2 rezolucije 50cm, 

snimljenih u periodu od 1. 1. 2022. do kraja trajanja pretplate. 

 

Odgovor 2: 

Nastavno na upit, možemo konstatirati da je sukladno Projektnom zadatku  potrebno 

osigurati pregled arhivskih snimaka područja Republike Hrvatske u vrijednosti od min. 

50.000 km2 rezolucije 1,5 m ili min. 12.000 km2 rezolucije 50cm. 

Budući da se radi o unaprijed definiranom iznosu pretplate, potrebno je omogućiti prikaz 

preostalih količina, odnosno potrebno je prikazati koliko je jedinica preostalo i koliko se 

jedinica troši pregledom/preuzimanjem (budući da se radi o paketu iznosa u eurima, 

potrebno je prikazivati koliko eura je preostalo na računu nakon pregleda/preuzimanja 

snimke za određeno područje od interesa i koliko se sredstava troši 

pregledom/preuzimanjem snimke). 

Navedeno je važno iz razloga jer je cijena snimke od 0,5 m i 1,5 m različita, a isto tako 

nije ista cijena radi li se samo pregled snimke ili se ista preuzima. 

 

Što se tiče drugog dijela pitanja koji se odnosi na postupanje u slučaju da zbog definiranih 

cijena od strane dobavljača ne isporuče tražene količine, možemo samo konstatirati da su 

prema trenutnim cijenama tražene količine realne i moguće ih je isporučiti za predviđeni 

iznos.  

 

 

S poštovanjem, 

 

 

Naručitelj 

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 


